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10.

. M&me piimku 7 = (1,0,1)7 a body X = (2,2,2)T, ¥ = (1,0,0)T v redlné projektivni rovin.

Najdéte bod, ve kterém se piimka p’ protina s pfimkou prochazejici body X , Y.

. Mé&jme bod X = (1,1,1)T a piimku 7 = (1,1,1)7 v redlné projektivni roving. Najdéte piimku g,

kterd prochézi bodem X a je v kanonnicky pfifazené afinni roviné rovnobé&ina s p.

Najdéte a co nejméné parametry popiste vsechny kamery
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které navic promitajf bod (1,1,1)" v prostoru do bodu (1,1)T v obraze.

Najdéte stiedy kamer z predchoziho pfikladu.

. Perspektivni kamerou pozorujete rovinu o, ve které je obdélnik. Po sob& jdouci vrcholy obdélnika,

které maji v o soufadnice (0,0)7, (1,0), (1,1)7, (0,1)T se promitaji do bodd (0,0)7, (1,0)T, (1,1)7,
(0,2)". Najdéte soufadnice bodu v o, ktery se promita do bodu (1,2)" v obraze.
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. Méjte kameru s projekéni matici
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Jaky tihel svaraji paprsky prochéazejici body (0,1)T a (1,0)?

Meéjte matici homografie
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Najd&te parametr a, aby se bod (1,1)T zobrazoval do nevlastniho bodu.

. M&me piimky p = (1,0,1)T a ¢ = (1,1,0)7 body X = 0,1,1)T, Y = (1,1,1)7 a jejich obrazy

neznamou homografii o = (1,1,0)T a ¢ = (1,1,1)7 body X' = (1,1,0)7, YV = (1,0,1)7 v realné
projektivni roviné. Najdéte matici homografie H.

. Mg&jme pfimku 5= (1,0,1)" a homografii
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kterd ji zobrazuje na pfimnku p’. Najdéte bod na p¥imce 7, ktery se homografii zobrazuje do sebe.

Najdéte vSechny body, které homografie
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zobrazuje do sebe.



